
  3123 – 3122الشلف           –ثانوية الشارة 

  3123 – 3122السهة الدراسية :   3123/  13/  23التاريخ :  الشلف -ثانوية بلخاج قاسم نور الديو 
 المدة : ساعة واحدة  المادة : رياضيات  ثانوي علوم تجريبية    4المستوى :

 الفرض الاول المحروس الجلاثي الجاني 

   تمرين 

  فً الفضاء المىسوب الى المعلم المتعامد و المتجاوس , , ,O i j k  وعتثر الىقط .   7; 1; 2 , 1; 1;4B A   ، 

 1;5; 2C    و المستوي P  4ذي المعادلح 0x y z   . 

,احسة احداثٍاخ كل مه الأشعح أ(  (1 ,BC AC AB . 

AB.أحسة الجداء السلمً ب(    AC  ثم عٍه قٍسا تالدرجاخ مقرب الى الوحدج للزاوٌحBAC . 

 ) متقاٌس الأضلاع ثم أحسة مساحتً . ABCتٍه أن المثلث  ج(   
1

sin
2

ABCS AB AC BAC   ) 

تٍه أنَ الشعاع  أ( (2 1;1;1n  واظمً للمستوي ABC. 

تٍه أنَ المستوي  ب( ABCٌو المستوي P .    

لٍكه المستقٍم  (3   ، ًذي التمثٍل الوسٍط

2

2 2

2 3

x t

y t

z t

 


  
   

tمع   .   

تٍِه أنَ المستقٍم (أ     عمودي على المستوي ABC. 

تٍِه أنِ الىقطح  (ب  4; 6; 7D     تىتمً الى المستقٍم . 

المستوي و Dأحسة المسافح تٍه الىقطح  (ج  ABC. 

) حجم رتاعً الوجوي  .DABCأحسة حجم رتاعً الوجوي  (د 
1

3
V S h  ) 

وعتثر الىقطح  (4 3;1;0G . مه الفضاء 

 G  ABC 

 GABC 

5)  S ; ;M x y z2 2 2 6 2 14 0x y z x y      

  S  

 , ,C B A    S 

  S ABC 

6)  S                           3123بالتوفيق في البكالوريا  
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 تجريبةالسهة الجالجة ثانوي علوم   -      تصخيح الفرض الاول المحروس الجلاثي الجاني 

    7; 1; 2 , 1; 1;4B A   1;5; 2C  P4 0x y z   

1) , ,BC AC AB 

 ; ;B A B A B AAB x x y y z z   6;0; 6AB  

 ; ;C A C A C AAC x x y y z z   0;6; 6AC 

 ; ;C B C B C BBC x x y y z z   6;6;0BC 

.AB AC

   . 6 0 0 6 6 6 36AB AC         . 36AB AC 

- BAC 

. cosAB AC AB AC BAC  
. 36 1

cos
26 2 6 2

AB AC
BAC

AB AC
  

 

60BAC 

ABC

-      
2 2 2

6 0 6 36 36 6 2AB AB       

     
2 2 2

0 6 6 36 36 6 2AC AC       

     
2 2 2

6 6 0 36 36 6 2BC BC        

- 6 2AB AC BC  ABC

- ABC
1 1 3

sin 6 2 6 2
2 2 2

ABCS AB AC BAC        

18 3ABCS 

2)  1;1;1n ABC 

 . 6 1 0 1 6 1 6 6 0AB n          AB n

 . 0 1 6 1 6 1 6 6 0AC n          AC nn

 ABCn ABC
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 ABC P

, ,C B A P

, ,C B A P

1 1 4 4 0

7 1 2 4 0

1 5 2 4 0

   


   
    

, ,C B A P   ABC P

3)  
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t   

 (أ‌  ABC 

  2; 2; 2u    1;1;1n ABC 

2 2 2
2

1 1 1

  
   2u n u n   ABC 

 (ب‌ 4; 6; 7D     

 4; 6; 7D   

4 2
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 4; 6; 7D    D  

D (ج‌ ABC 

  
4 4 6 7 4

,
1² 1² 1² 3

D D Dx y z
d D ABC

      
 

 

  
21 21 3

, 7 3
33

d D ABC


    , 7 3d D ABC  

 DABC (د‌

  
1 1

, 18 3 7 3
3 3

DABC ABCV S d D ABC      

أي  126DABCV uv 
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  لدٌىا (4 3;1;0G . مه الفضاء 

 G  ABC 

  ABC

2 2 2 2 3 4 0t t t            ً6ومى 9 0t      أي
3

2
t   

تالتعوٌض فً الجملح الساتقح وجد : 

3
2 3

2

3
2 2 1

2

3
2 3 0

2

x
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z

  
    

 
  

      
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      

 

ومىً         ABC G   

 GABC 

ABC

 
1 7 1 1 1 5 4 2 2

; ; ; ; 3;1;0
3 3 3 3 3 3

A B C A B C A B Cx x x y y y z z z               
    

   
 

أي  3;1;0G مركز ثقل المثلثABC 

5)  S ; ;M x y z2 2 2 6 2 14 0x y z x y      

  S 

2 2 26 2 14 0x x y y z        
2 2

3 9 1 1 ² 14 0x y z       

   
2 2

3 1 ² 24x y z     S 3;1;0G

  24R . 

 , ,C B A    S 

, ,C B A   S
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, ,C B A S, ,C B A S 

  ABC S 

 , ,C B A S ABC S
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ABC .  

6)  S  

  S

     
2 2 2

2 3 2 3 2 3 24t t t          أي     
2 2 2

2 3 2 3 2 3 24t t t      

ومىً   
2

3 2 3 24t           أي 
2

2 3 8t   

- 2 3 8t             ًومى
3 8
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 

- 2 3 8t               ًومى
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t

 
 

-   S 

- t : فً جملح التمثٍل الوسٍطً وجد 
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   3 2 2;1 2 2;2 2E   
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  3123بالتوفيق في البكالوريا  –انتهى تصخيح الفرض الأول  


